 Schreibe kiirzer! Keine Gewahr auf Richtigkeit

a)at+a+b+a-b+ 2a= b)a-a-b-a-b=

c)x?+y24+x?2= d)3b+5b+ b =

D) Yot do +o %) k2
C) {3@-&%2’ O() 95
. Setzefirx = 2,y = 3 und z = 4 und ermittle den Wert des Terms.

a)x+y-z= b)2x —y+4z—2y =

x-y—z= d)xa+ xb + 2zb =

0) L+3¢=2+R =¥ b)2 -3t 4-2-%
4 ~3 flb - b

ey Q3= ¥ =2 d) Zar 2ot 2-¥ b=
20t 2b+ flo =2t (0b

"y

11

. Addiere!

a)4a+4b+b—c = b)a+b+c+a=

c)80r+90—23r+125s —45+45r —4s+ 14 —s+ 12r =

") Yot So-c b) tbte
<) MY 5 +Fs +85¢

. Multipliziere! Wende die Potenzgesetze an!

a)12a-4a-b-3b= b)a(2a+4b)=0\-/zl7\f' O\-HLL)

D
c) 10x(13x2 — 4y + 13x)= d) 4x2y3 . 2xy3 - 3x3y =

0) A4 o2 \o* = 1% (o) b) 2a” + Yak

() 130 ~ Y01y 1 420y" o\)tf.x?ka,,(.y.(f_g.xi.o:
l{_,z.g.f.%)(?ﬁﬁ',‘j?.g -
2y Xl‘t'(‘l"SSSf—'S*("\ _ Z%)‘éb}
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Schreibmaschine
Keine Gewähr auf Richtigkeit :D


Wende die Potenzgesetze an!

a) (2x*)* =

18y6

Ry 4= ot

W, A
A& n =0

ktq

o (%)

6. Dividiere!

77T
a) (121a?b — 11a%b?):11ab =

c)

x5

x3.x2

b) a3 - b3 =
= o -
?#2

15a3b7
Sabs

d)
f
b) (ob)*

dy v 5
g) 32 b- = $(ab)

b) (124x2yz3 — 34x3y*2?): 2x%yz? =

d) 48: 48 = b) augﬁoa

®) 1216259 Mab - 410215 140k =
2l ALY
Mok ao

)

=4/\ QZ"\

N, L= /

- Ma - a'k = Ma-ab
o\) %8—29((4(0—'4
SERRP
d) % =




8.

FUuhre eine Termanalyse durch!

a) (x +2x)-ax?-12
KX T exj)-ax - le

frolnle &
AFa  2Fa Lo
Camwe. o Ea
: 1£2%.

b) 12ab? — 18b — 8

Sumema
1. Z.Cuw T.Cu
?/0{)‘,‘ RIQO(

/ | \TJ?;_Z%\

N %o 2%a % a



